MOY «KypunoBckas ruMHa3usa»
CepnyxoBCKMM MyHUUMNANbHbIK pPanoH MockoBckasi obrnacTtb

«lNMpaBuna popoXXHOro AoBMxeHusa +
MaTeMaTuKa = 6e30nacHOCTb Ha
aoporax» .

Yuutens: BopobbéBa

[[annHa HukonaeBHa.




HNaHHaa pa3paboTka ansa y4vyawmxca 4 — 6 KnaccoB MoXxeT

ObITb UCMOSNIb30BaHa Ha KMACCHbIX Yacax npu nay4vyeHumn

npaBun AOPOXHOIro ABMXEHUSA, Ha YPOKax MmaTeMaTUKU B
KayecTBe YCTHbIX YNpaXXHeHUN U BO BHEKITaCCHOM paboTe no

MaTeMaTUuke.
(Texcm, umerwowiuiica Ha caanoax, Yumaem ytmme/lb) .

Llenb AaHHOro Buaa paborbl:

1) HAaNOMHUTDbL y4YalWnMMcs O npaBunax
AOPOXHOro ABUXEeHUs, 0 Heob6XxoaANMOCTH
3HaTb OOPOXHble 3HaKMU.

2) NOBTOPUTb AENUCTBUSA C HaTypasnbHbIMUA
yucrnamum,

3) NOBbICUTL MHTEPEC YYaLLNXCA K
MaTemMaTuke



Kun — 6bin oanH mane4uk . 3sanu ero [leHnckon. O4yeHb XoTen oH
cTaTb NepBOKMNaccHbIM Boantenem. [NoaTtoMmy Ha ypokax OH He

cnywan obbsicCHeEHNE yunuTens, a pucosan. Pucosan mawmnHbl. Bot
Takue:




N Takune:

PebsiTa, 4To O3HaA4YaeT 3TOT JOPOXKHbIN 3HAK?



Ha ypoke maTtemartukum, Kkorga Bce pewlanu 3agady, [leHucka ¢
yOOBOSIbCTBUEM pUCOBan 3HaKM OJOPOXKHOIo ABMXEHUS, MOTOMY YTO 3Han
NX HAU3yCTb. YUnTeNbHMUA nogoLuna K Hemy, nocMoTpesna B TeTpaib .
PebsaTa! Kakon 3Hak yBuaena ydmtenbHuua B TeTpagn [JeHUCcKn BMeCTo
3agavn? Yto oH o3HayaeTt?




[locTaBuna yuutenoHuua leHucy
OBOUKY 3a HepeLUeHHYI0 3aaauvy.
PaccTpounucb OOpPOXHble 3HAaKN U3 - 3a
aToro. O4yeHb UM 3axoTesIOCb NOMOYb
Manb4yuKy ucnpasuTb ABOUKY. [lonro
OHU coBellanucb, AyMmarnu, n, HakoHel,
npunaymanun. Houbto, Kkoraa leHucka
YCHYJ1, OHN OAPYKHO ABUINCb K HEMY BO
CHe CO CBOEWU CKa304YHOU UCTOpPUEMN...



N Torga npucHuncsa [leHucke yanBuTenbHbIN COH. byaTo paboTtaeT oH BoguTenem
OrPOMHOro camocsana. [loBepunu emy nepeBe3tT OETOHHbIE MIAUTbI U KUPNUY Ha
Ba)XHYIO CTpounKy. [Nogbexan [eHuc K mocTty. [locmoTpen Ha 3Hak, ctan gymaTb .

N3BecTHO, uyTo nnuThl Becat 14000 Kr,

Knpnud nerde nnut Ha 4000 kr.

A nycton camocsan Tskenee nnaunt Ha 6000 kr.

[Mogyman HemMHoro [leHnc v noexan c Takum rpy3oMm 4yepes MOCT.
[MpaBUNbHO N OH NOCTYNUN?



[1lpaBUNbHbLIA OTBET. €XaTb MOXHO .

 PellueHue.

1. 14000 - 4000 = 10000 (kr) — Bec kupnuya
2. 14000+6000 =20000 (xr) - BEC NnycTOrO
camocBana
3. 20000+10000+14000 = 44000 (kr) - Bec
camMocBarna c rpysom
4. 44000 kr=44 1, 50000 kr=50 T
5. 44T mMeHbwe S0 T



[eHuc ocnnun 3Ty 3agadvy, YK O4YeHb
XOTesiocb eMy 0OCTaBUTbL rPy3 BOBPEMS Ha
CTPOUKY. HO OH pewmnn bonblle He
paboTaTb Ha rpy3oBou MalluHe, YTODbI He
aoymatb Had 3agadamu. Kak ato 6biBaeT BO
CHe, TYT Xe nogkaTtun aBtobyc. [eHuc
npoexarn HECKOSIbKO OCTaHOBOK W BbILLEN.
Ckaxute, pebsaTa - kKak Hago obxoanTb
aBTodyc?




Y100 He ObINTIO aBapuu B NyTU —
ABTOOYC c3aaun obxoam.

Ha aBTobyce [eHuc exan 10 MUHYT,
a NnewKkom wen B 2 pa3a megneHHen. CKosibKo
gpeMeHU [eHuc wersn newkKkom?




NMpoLlien newkom
JeHuc 20 MUHYT n
oKasarncsy

cBeTtodhopa. Kak
Bbl AymaerTe,
oyaet deHuc
nepexoanTb
ynuuy?
Mouemy?




[lepewen [leHnc gopory, npoLlen eLle HEMHOXKO
N yBmnaen 3Hak.

Y10 O3Havaer
3TOT 3HaAK?

[1BnxeHue
newexoaos
3anpeLleHo.




TonbKo ycnen nogymatb LeHuc , Yto
Henmoxo Obl UMETb aBTOMODUNb, Kak ero

XelaHne UCMNOJTHUIOCh.




C Takum aBTOMOOMUIIEM — HUKAKUX 3ada4, -oOpagoBarcs
IHeHucka. Ho oH ownb6bcecs. Kak Tonbko [leHnc cen B

MaLLWHY, NOCMOTpes Ha NpMbopbl, cpa3y yBuaen 3agauvy.

B 6ake O6b1510 50 nuTpos.
ABTOMOOUNBL pacxonyeTt
10 n Ha 100 Kkm.
Yepes CKONbKO KM HEOOXO0AUMO
3anpaBuUTbCA?

Kak Bbl aymaeTe, Yyepe3 CKONMMbKO KUITOMETpPOB
HeoOxoAuMO 3anpaBUTbLCA?

lNpasusbHO, Yepe3 500
KM.



[TlpoBepbTe, NPaBUSIbHO N paccyXxaar
[leHunc:

«50 : 10 = 5. 3nauum, 50 rumpoe
Oen3una xeamum HA
5 yuacmkoeé nymu no 100 km.
100 km ymmnoocaem na 3,
noayuaem 500 km».

[leHnc n He 3aMeTun, YTO 3Ty 3aJa4y OH
pPeLLVN yXe C yO0BONbCTBUEM.



Ckaxute, noanyucra, kKakom 3Hak [leHuc
bynet nckatb Ha gopore 4yepes 490 kv nyTn?

ABTO3anpaBo4Has
cTaHuus

ABWKEHVE 3AMNPELIEHO NoBopoT HanpaBo 3anpeLleH

A 4TO O3Ha4yaloT ABa ApYyrux 3HaKka?



NTtak, [leHnc nogabexan Ha 3anpaBOYvHYIO CTaHLMUIO.

1 n  ©6eH3uHa ans ero aBTomobuna ctonn 22 pybns.
Yxxe 6e3 Tpyaa [leHnc noacumTan, Yto ecrniv oH 3arnbeT B
6ak 20 NuTpoB BEH3NHA , TO CMOXET KYyNUTb Ha
OoCTaBLUMecs AeHbrn wokoaaky 3a 30 pybnen.
Ckonbko geHer 6binio y [leHnca ?



OTBeT: 470 pybonewn
(22*20+30=470)

[1eHUC NoHAN, 4YTO
Hayvyuncsa pewaTtb 3agavn
Nno maTemaTuKe.
PapocTHbIN, OH noexan
aanbLue.



1 cHoBa Bnepean ceetodop.
YTto 00A3aH caenaTb BoAUTESNb NPU TaKOM CUrHane?

A 4TO Oo3Ha4aerT XenTbl cBeT?

JeHucka omnu4HO 3amo 3HaJl u npasusia O8UXXeHUsl He
Hapywun. [Jox0daswucbk 3e/1IeH020 ceema, OH rnoexar
dasibuwe.



N Bopyr leHNUCcKy octaHoBUI

MunuuuoHep. «Bbl HapyLunm
npasunia ABWXEHUS», - CTPOro @%}
ckazan oH. Psaaom bbin 3Hak:

PebdaTa, 4TO 3TOT 3HAK O3Ha4vaer? ~ =

[1BN>KeHue Ha Benocunenax
3anpeLleHo

[leHnc cKka3an:

«¥1 Ke He Ha Beriocunene, 3HaA4mT A MOry exaTtb».
BOpya OH roHss, nodyemy e2o cyumarom Hapywumerem.
N TyT XXe NpOCHYNCA OT 3TON AOoragKu.

A ebl , pebsima, noHsinu?



C KkaKo20 so3pacma MOXXHO e30Uumb
3a pysiem aemomobunn?

NMpaBunbHbIN OoTBEeT: ¢ 18 ner.

A Ha Benocunene?

Ha Benocunene MoXxHo e3antb ¢ 14 ner.



Bce Bpemsa [leHnc gyman o ToMm
4YyJECHOM CHe, KOTOPbIW Npuaymanm
ONsi HEro JOPOXKHbIE 3HAKM.
3axoTenocb emMy ObICTPEE BbIpacTu U
CECTb 3a pyrnb aBTomMoouns. MNpuwien
[leHnc B WKOMy C OrPOMHbIM
XenaHmem yuntbes. K yamuBrieHuto u
BOCXULLEHMIO YYNTENBHULLbI
mMaTemMaTuku, [leHuc nyyile Bcex B
Kriacce ctan pellartb 3agadum, 0CobeHHO
OH NMdun 3agadvyn Ha OBUXEHUEe.




(MecTo
CTOSIHKM)

Y10 3TOT 3HAK O3Ha4vyaert?

BoT Ha 3TOM MecTe Mbl U
OCTaHOBUMCS CEerogHs.

10 HOBOWU
BCTpe4u c
AOPOXHbIMU
3HakKamu!



INnTepatypa.

* [lpaBuna gopoxHoro gsmxeHuns PO

* YYyeOHUK MaTemMaTukn onsa 3 Knacca .
PepakTtop J1. B. AHTOHOBA.



